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	Ocena


W każdym zadaniu zaznacz poprawną odpowiedź.

1. Ile lat ma Oskar?
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A. Siedem.		B. Dziesięć.		C. Jedenaście.			D. Dwanaście.


2. Która informacja na temat pani Róży jest fałszywa?

A. Jest wolontariuszką w szpitalu.	
B. Nazywano ją Dusicielką z Langwedocji.	
C. W młodości trenowała boks.
D. Nosi różowy fartuch.


3. Który z małych pacjentów znalazł się w szpitalu z powodu otyłości?
A. Pop Corn.		B. Bekon.		C. Einstein.			D. Jajogłowy.


4. Rodzice Oskara
A. mieszkali w pobliżu szpitala.		
B. odwiedzali chłopca niemal codziennie.		
C. nie umieli rozmawiać z nim o śmierci.	
D. byli pewni jego wyzdrowienia.


5. Pani Róża przekonała Oskara, aby 
A. wykorzystał zabawę w dziesięć proroczych dni.
B. każdy dzień potraktował jak dziesięć lat.
C. nie tracił nadziei na wyzdrowienie.	
D. codziennie pisał list do rodziców.	

6. Która informacja na temat Peggy Blue jest fałszywa?
A. Z powodu wady serca jej skóra nabrała niebieskiej barwy.
B. Stale nosiła niebieską piżamę – w kolorze swoich oczu.
C. Zaproponowała Oskarowi, by spędził z nią noc.
D. Przeszła udaną operację i opuściła szpital.	


7. Jaki prezent od rodziców ucieszył Oskara?
A. Zestaw gier planszowych.
B. Pudełko czekoladek.

C. Nowy miś.
D. Odtwarzacz płyt.


8. Peggy powiedziała Oskarowi, że wszystko między nimi skończone, ponieważ

A. zachował się niegrzecznie wobec jej rodziców.
B. zobaczyła, jak śmieje się i żartuje z Brigitte.
C. dowiedziała się, że całował w usta Sandrine.
D. uznała, że jednak woli Pop Corna.


9. Która z informacji na temat ucieczki Oskara jest fałszywa? 
A. Chłopiec nie chciał spędzić Bożego Narodzenia z rodzicami.
B. Koledzy pomogli mu ukryć się w samochodzie cioci Róży.
C. Jazda trwała tak długo, że chłopiec zasnął za siedzeniem.
D. Ciocia Róża nikomu nie zdradziła, że Oskar jest u niej.

10. Co pomogło Oskarowi pogodzić się z rodzicami? 

A. Poranne odwiedziny Boga.
B. Świadomość, że rodzice także umrą.
C. Zobaczenie, jak obydwoje płaczą.
D. Wcześniejsza rozmowa z doktorem.
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